
Κανονισμός «Κλήρωσης Κριτικών» 

17 Φεβρουαρίου - 17 Απριλίου 2026 

 

Γεια! Είμαστε η FLIP και έχουμε ετοιμάσει για σένα μια κλήρωση όπου μπορείς να 
κερδίσετε ένα iPhone 16, 128 GB, αξίας 3.349,99 λέι, αν μας αφήσεις μια κριτική που να 
μας λέει την εμπειρία σου στην αγορά συσκευής στο flip.gr ή την πώληση της παλιάς σου 
συσκευής στο flip.gr κατά τη διάρκεια της εκστρατείας. Λεπτομέρειες στην ενότητα 2 
του Κανονισμού αυτού.  

1.              Ποιοι είμαστε; 

Είμαστε η FLIP, η διαδικτυακή πλατφόρμα που σε βοηθά να πουλήσεις την παλιά σου 
συσκευή χωρίς ταλαιπωρία και να αγοράσεις με ασφάλεια συσκευή που έχει 
ανακαινιστεί και ελεχθεί από εμπειρογνώμονες. 

Τα επίσημα στοιχεία μας ως Διοργανωτής της εκστρατείας τα βρίσκεις παρακάτω: 

Επωνυμία: FLIP TECHNOLOGIES S.R.L. 

Εταιρική έδρα: Ștefan cel Mare 549, Βράιλα, νομός Βράιλας 

Αριθμός Εμπορικού Μητρώου: J09/664/2019 

ΑΦΜ: RO41451393 

2.              Ποια εκστρατεία οργανώνουμε; Και πώς; 

Θέλουμε να είμαστε κοντά στους πελάτες μας και να προσφέρουμε ένα iPhone 16, 128 
GB, αξίας 3.349,99 λέι υπό τους όρους που αναφέρονται στον παρόντα Κανονισμό.  
Η Εκστρατεία διεξάγεται σε εθνικό επίπεδο κατά την περίοδο 17 Φεβρουαρίου - 17 
Απριλίου 2026 («Περίοδος της εκστρατείας») σύμφωνα με τις διατάξεις του 
κυβερνητικού διατάγματος αριθ. 99/2000 για την εμπορία προϊόντων και υπηρεσιών της 
αγοράς, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε, καθώς και με τον παρόντα 
Κανονισμό, ο οποίος τίθεται στη διάθεση των ενδιαφερομένων και είναι διαθέσιμος 
στην ιστοσελίδα του Διοργανωτή www.flip.gr. 

Για να εγγραφείς στο διαγωνισμό, πρέπει να έχεις συμπληρώσει τουλάχιστον τα 18 έτη 
και να μας αφήσεις μια κριτική για την εμπειρία σας από την αγορά ή την πώληση στο 
flip.gr κατά την περίοδο της εκστρατείας(17 Φεβρουαρίου - 17 Απριλίου 2026), 
κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο κριτικής στο email που θα λάβεις μετά την ολοκλήρωση 
της αγοράς ή της πώλησής. Θα εγγραφούν στον διαγωνισμό όλοι οι πελάτες της Flip που 
θα αφήσουν μια κριτική κατά τη διάρκεια της εκστρατείας, εκτός από εκείνους που 
χρησιμοποιούν ακατάλληλη γλώσσα. Επιφυλασσόμαστε το δικαίωμα να μην 
λαμβάνουμε υπόψη και να διαγράφουμε κριτικές που περιέχουν προσβολές και χυδαία 
γλώσσα.  



 
Ο αριθμός των συμμετεχόντων στην εκστρατεία είναι απεριόριστος. Ένα άτομο που έχει 
αγοράσει ή πουλήσει περισσότερες από μία συσκευές μέσω του ιστότοπου www.flip.gr 
κατά τη διάρκεια της εκστρατείας και υποβάλλει κριτικές για κάθε προϊόν που αγόρασε 
ή/και πούλησε, συμμετέχει στο διαγωνισμό μόνο μία φορά. Δεν μπορούν να 
συμμετέχουν στην εκστρατεία οι υπάλληλοι και οι συνεργάτες του Διοργανωτή . 

Για την κλήρωση και την επικύρωση του νικητή, θα συγκροτηθεί 3μελής επιτροπή, 
αποτελούμενη από εκπροσώπους του Διοργανωτή. Το βραβείο θα απονεμηθεί με τυχαία 
κλήρωση που θα οργανωθεί μέσω της πλατφόρμας random net picker. 

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί το αργότερο 5 εργάσιμες ημέρες μετά το τέλος της 
εκστρατείας και ο νικητής θα ειδοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου το 
αργότερο 5 εργάσιμες ημέρες μετά την ολοκλήρωση της κλήρωσης. Για την παραλαβή 
του βραβείου, οι εκπρόσωποι της Flip θα επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με τον νικητή. 
Αυτός θα πρέπει να παράσχει στη Flip τις ακόλουθες πληροφορίες: όνομα, επώνυμο, 
αριθμό τηλεφώνου, ημερομηνία γέννησης, διεύθυνση παράδοσης του βραβείου και 
προσωπικός κωδικός (αποκλειστικά για την εκπλήρωση των φορολογικών 
υποχρεώσεων). Εάν ο νικητής αρνηθεί να παράσχει τα στοιχεία αυτά, θα χάσει το 
βραβείο και θα επαναληφθεί η διαδικασία κλήρωσης άλλου νικητή. Το βραβείο θα 
αποσταλεί στον νικητή από την Flip με ταχυμεταφορέα, το αργότερο εντός 10 ημερών 
από την επικύρωση του νικητή.  
 

Σε περίπτωση που ο νικητής δεν επιθυμεί να παραλάβει το βραβείο, (ένα ανακαινισμένο 
iPhone 16, 128 GB) δεν μπορεί να ζητήσει την αξία του. Ο νικητής είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνος για την εκπλήρωση κάθε υποχρέωσης φορολογικής ή άλλης φύσης, η οποία 
καθορίζεται από τη νίκη του βραβείου ή σε σχέση με αυτό, ενώ ο διοργανωτής δεν έχει 
καμία άλλη υποχρέωση πέραν αυτής που αναφέρεται στην παρούσα παράγραφο. 

Με την αποδοχή του παρόντος κανονισμού, κατά τη στιγμή αποστολής της κριτικής, ο 
πελάτης Flip συναινεί ρητά και αμετάκλητα στην εγγραφή του ως συμμετέχοντος στην 
παρούσα εκστρατεία και στη χρήση των προσωπικών του δεδομένων (όνομα, 
επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και αριθμός τηλεφώνου) με σκοπό 
την αποστολή εμπορικών επικοινωνιών από τον Διοργανωτή σχετικά με την παρούσα 
εκστρατεία. 

Ο Διοργανωτής αναλαμβάνει την υποχρέωση να συμμορφώνεται με τις διατάξεις του 
Κανονισμού 2016/679 της ΕΕ για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 
επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία 
των δεδομένων αυτών, καθώς και με την επακόλουθη εθνική νομοθεσία, όσον αφορά τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα στα οποία θα έχει πρόσβαση και τα οποία θα 
επεξεργάζεται κατά τη διάρκεια της εκστρατείας για την ταυτοποίηση των 

http://www.flip.ro/


συμμετεχόντων και στη συνέχεια, ανάλογα με την περίπτωση, προκειμένου να 
εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της όσον αφορά την τήρηση βιβλίων και την υποβολή 
εκθέσεων ή άλλες νομικές υποχρεώσεις ή για την εκπλήρωση των έννομων 
συμφερόντων της, εγγυάται στους συμμετέχοντες ότι η επεξεργασία των προσωπικών 
τους δεδομένων, στα οποία θα έχει πρόσβαση σε σχέση με την εκστρατεία που διέπεται 
από τον παρόντα Κανονισμό, θα πραγματοποιείται σε αυστηρή συμμόρφωση με τις εν 
λόγω νομοθετικές διατάξεις. 

Τυχόν παράπονα σχετικά με την οργάνωση και τη διεξαγωγή της εκστρατείας μπορούν 
να αποστέλλονται εγγράφως στον Διοργανωτή, στη διεύθυνση: contact@flip.gr, το 
αργότερο έως τις 30 Απριλίου 2026 και θα επιλύονται εντός 20 ημερών από την 
παραλαβή τους με γραπτή κοινοποίηση της επίλυσης στον καταγγέλλοντα. Μετά την 
ημερομηνία αυτή ο Διοργανωτής δεν θα εξετάζει πλέον παράπονα. 
 
 
3. Το βραβείο και η αξία του 
 
Η συνολική αξία του βραβείου ανέρχεται σε 3.349,99 λέι. Στο ποσό αυτό προστίθεται και 
ο φόρος ύψους 274 λέι, ο οποίος θα καταβληθεί από τον Διοργανωτή για λογαριασμό του 
Νικητή στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ως παρακράτηση φόρου σύμφωνα με την 
ισχύουσα φορολογική νομοθεσία.  
 
Η αξία του βραβείου είναι δυναμική και μπορεί να ποικίλλει. 

 

4.            Διακοπή/Τροποποίηση της Εκστρατείας 

4.1.           Η Εκστρατεία μπορεί να τερματιστεί πριν από τη λήξη της διάρκειάς της εάν 
προκύψει συμβάν που αποτελεί γεγονός ανωτέρας βίας, ακόμα και σε περίπτωση που ο 
Διοργανωτής αδυνατεί, για λόγους που δεν εμπίπτουν στον έλεγχό του, να διασφαλίσει 
την ομαλή διεξαγωγή της Εκστρατείας (συμπεριλαμβανομένης της αδυναμίας του να 
προμηθεύσει τα Προϊόντα, είτε αυτά παρέχονται από τρίτους/συνεργάτες/προμηθευτές 
με τους οποίους ο Διοργανωτής έχει συνάψει συνεργασία). 

4.2.           Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε γεγονός που δεν μπορεί να προβλεφθεί, να 
ελεγχθεί ή να αποκατασταθεί από τον Διοργανωτή υπό αντικειμενικές συνθήκες και με 
οικονομικές προσπάθειες ανάλογες με το σκοπό της Εκστρατείας. Η Εκστρατεία μπορεί 
επίσης να τερματιστεί ως αποτέλεσμα της αδυναμίας του Διοργανωτή να εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις του για λόγους πέραν του ελέγχου του. 

4.3.           Η Εκστρατεία μπορεί επίσης να τερματιστεί πριν από το τέλος της 
καθορισμένης περιόδου ή να ανασταλεί ανά πάσα στιγμή κατά την αποκλειστική κρίση 



του Διοργανωτή, υπό την προϋπόθεση ότι ο Διοργανωτής θα ειδοποιήσει 
προηγουμένως για τον τερματισμό αυτό. 

4.4.           Η ανωτέρα βία απαλλάσσει το συμβαλλόμενο μέρος που την επικαλείται από 
την ευθύνη κατά τη διάρκεια του γεγονότος ανωτέρας βίας, όπως επιβεβαιώθηκε από το 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Ρουμανίας. 

4.5. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει ή/και να συμπληρώσει τον 
Κανονισμό, και επομένως οποιονδήποτε από τους όρους της Εκστρατείας 
(συμπεριλαμβανομένης της αλλαγής της ονομασίας της Εκστρατείας), υπό την 
προϋπόθεση ότι το κοινό θα ενημερωθεί εκ των προτέρων για οποιαδήποτε αλλαγή σε 
οποιαδήποτε από τις διατάξεις του. Οποιεσδήποτε τροποποιήσεις ή/και προσθήκες στις 
διατάξεις του παρόντος Κανονισμού ή/και στους όρους της Εκστρατείας θα 
γνωστοποιούνται στο κοινό με δημοσίευση στην ιστοσελίδα www.flip.gr πριν τεθούν σε 
ισχύ.  

 

5.              Διαφορές 

5.1.           Τυχόν διαφορές που προκύπτουν μεταξύ του διοργανωτή και των 
συμμετεχόντων στην εκστρατεία θα διευθετούνται φιλικά ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό, 
οι διαφορές θα επιλύονται από τα αρμόδια ρουμανικά δικαστήρια. 

5.2.           Τυχόν παράπονα σχετικά με την οργάνωση και τη διεξαγωγή της Εκστρατείας 
μπορούν να αποστέλλονται στην ακόλουθη διεύθυνση: contact@flip.gr μέχρι το τέλος 
της εκστρατείας. Μετά την ημερομηνία αυτή ο Διοργανωτής δεν θα εξετάζει πλέον 
παράπονα. 

5.3  Ο Διοργανωτής δικαιούται να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα σε περίπτωση 
απόπειρας εξαπάτησης της Εκστρατείας, κατάχρησης ή που θα μπορούσε να βλάψει την 
εικόνα του Διοργανωτή ή να επηρεάσει το κόστος της Εκστρατείας. 

5.4  Τα βραβεία που δεν απονέμονται για λόγους πέραν του ελέγχου του Διοργανωτή 
παραμένει στην ιδιοκτησία του. 

5.5  Η απόφαση του Διοργανωτή για οποιοδήποτε θέμα σε σχέση με την εκστρατεία 
είναι οριστική και ισχύει για όλους τους συμμετέχοντες. Με τη συμμετοχή τους στην 
εκστρατεία, οι συμμετέχοντες συμφωνούν να συμμορφώνονται με τους κανόνες και 
τους λοιπούς όρους που ορίζονται στον επίσημο Κανονισμό της Εκστρατείας. Εάν ο 
Διοργανωτής διαπιστώσει ότι ο νικητής δεν έχει εκπληρώσει ή/και δεν έχει 
συμμορφωθεί με τους όρους που προβλέπονται στον Επίσημο Κανονισμό της 
Εκστρατείας, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει τα δικαιώματα και τα 
οφέλη του νικητή ανά πάσα στιγμή, χωρίς περαιτέρω αποζημίωση ή πληρωμή.   



5.6  Ο παρών κανονισμός συμπληρώνεται με τις διατάξεις του εγγράφου Όροι και 
Προϋποθέσεις, το οποίο είναι διαθέσιμο στον δικτυακό τόπο www.flip.gr. 

6.              Στοιχεία επικοινωνίας 

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την κλήρωση, μπορείτε να επικοινωνήσετε 
μαζί μας στο contact@flip.gr. 

Καλή επιτυχία! 

 

 


